



Rectificatif au règlement (UE) 2022/1269 du Conseil du 21 juillet 2022 modifiant le règlement (UE) n° 833/2014 concernant des mesures restrictives eu égard aux actions de la Russie déstabilisant la situation en Ukraine

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 193 du 21 juillet 2022)

1. Page 132, à l'annexe IX relative à l'annexe XXVII du règlement (UE) n° 833/2014, code NC 7113, colonne «Désignation du produit»:

au lieu de: «Articles de bijouterie ou de joaillerie et leurs parties, en métaux précieux ou en plaqués ou doublés de métaux précieux»,

lire: «Articles de bijouterie ou de joaillerie et leurs parties, en or, contenant de l'or ou en plaqués ou doublés d'or».

2. Page 132, annexe IX relative à l'annexe XXVII du règlement (UE) n° 833/2014, code NC 7114, colonne «Désignation du produit»:

au lieu de: «Articles d'orfèvrerie et leurs parties, en métaux précieux ou en plaqués ou doublés de métaux précieux»,

lire: «Articles d'orfèvrerie et leurs parties, en or, contenant de l'or ou en plaqués ou doublés d'or».
